

Консультация для родителей

«Почему нельзя опаздывать в детский сад?»

Воспитатель: Трунева Ксения Александровна



Уважаемые родители, сегодня хочется поговорить о важной теме «О соблюдении внутреннего распорядка детского сада родителями», а точнее, об опоздании в детский сад.

Родители, которые опаздывают в детский сад, искренне не понимают, чем так недоволен воспитатель. Ну, опоздали. Что в этом плохого? Это же не школа. При этом они забывают, что детский сад это образовательное учреждение. Где каждый воспитатель планирует свою деятельность согласно режиму дня детского сада и рабочей программы. И вместо того, чтобы выполнять запланированную деятельность с детьми, которые приходят вовремя в детский сад, воспитатель вынужден

принимать опоздавших. Получается, что родители опоздавшего ребенка нарушают права не только своего ребенка, но и права других детей в группе, в первую очередь на получение качественного образования.

Вторым, не менее важным моментом, является то, что воспитатель каждое утро подает сведения о воспитанниках и к 8.40 он обязан знать, где дети его группы и по какой причине они отсутствуют. Опять же, вместо того, чтобы выполнять запланированную деятельность с детьми, которые приходят вовремя в детский сад, воспитатель вынужден звонить родителям, тех детей, которых нет и выяснить причину отсутствия.

Теперь, у вас, уважаемые родители, надеюсь, появилось некоторое понимание того, чем так недоволен воспитатель, когда вы приводите своих деток не вовремя.

Мы все понимаем, что ситуации бывают разные, и если уж вам пришлось опоздать, то не требуйте от воспитателя сиюминутного внимания, дождитесь момента, когда он освободится. И, конечно же, всегда, предупреждайте педагога об опоздании, не ждите, когда воспитатель отложит образовательную деятельность с детьми и начнет вам звонить.

Будьте вежливы, предупредите сами!

Давайте сделаем шаг на встречу, друг к другу, вместе создадим комфортную среду для детей группы и сохраним хорошее настроение на весь день педагогам и себе.